

DRE - Eleição Discentes - Inscrições Homologadas

Processo nº 23114.914827/2021-53

Interessado: Comissão Coordenadora do Curso de Engenharia de Produção - Campus Rio Paranaíba

A Comissão Eleitoral indicada para conduzir o processo eleitoral para escolha de representantes discentes de graduação para compor a Comissão Coordenadora do curso de Engenharia de Produção da UFV - Campus Rio Paranaíba, Edital nº 001/2021/EPP, publica para a comunidade acadêmica a chapa que foi homologada.

Т	lar

Laís de Sousa Leite Nascimento - Matrícula 5848

Suplente:

Letícia Lemos Martins - Matrícula 5857

Assinaturas Requeridas:

- 1. Presidente da Comissão Eleitoral.
- 2. Membros da Comissão Eleitoral.



Documento assinado eletronicamente por **LILLIAN DO NASCIMENTO GAMBI, Presidente da Comissão Eleitoral**, em 14/10/2021, às 19:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **DEBORAH VIEIRA FIRMINO, Membro da Comissão Eleitoral**, em 14/10/2021, às 19:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Jamile Gomes Costa**, **Usuário Externo**, em 14/10/2021, às 19:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **João Carlos Rodrigues Silva**, **Usuário Externo**, em 14/10/2021, às 19:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.dti.ufv.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador
ufondamento-conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
ufondamento-conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código CRC 02FBA9F8.

Referência: Processo nº 23114.914827/2021-53

Campus Viçosa Av. Peter Henry Rolfs, s/nº, Campus Universitário 36570-900 Viçosa/MG Campus Florestal Rodovia LMG-818, km 6 35690-000 Florestal/MG SEI nº 0550459

Campus Rio Paranaíba Rodovia MG-230, km 7, Zona Rural, Rodoviário 38810-000 Rio Paranaíba/MG